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Prije desetak SLUK-ova, na parkiralištu (tada još starog) 
hotela Osijek dogodilo se da je kolegici netko provalio 
u automobil i otuđio auto-radio. Pozvali smo policiju radi 
uviđaja. Policajac koji je došao, vidjevši nas nekoliko 
dobro raspoloženih, pitao je što se to događa. Kad smo 
mu odgovorili da je to susret lutkara Hrvatske, rekao je: 
"Ma, što još neće izmisliti!?". Sigurno je isto pitanje bilo 
postavljeno puno puta prije toga, ali i poslije. Vjerujem i 
nadam se da će se jednog dana prestati postavljati jer 
baš dobro da je izmišljen. SLUK je festival UNIMA-e koji 
se održava bijenalno i kojega svi sudionici vole i željno 
iščekuju. Teško je reći zašto ga toliko volimo - zato što 
se održava tek svake dvije godine ili zato što se održava 
u najljepše godišnje doba ili zato što se vidimo s dragim 
prijateljima i kolegama ili sve to zajedno, pa i još puno više... 
U situaciji kad je kultura (financijski) osiromašena zbog 
čega festivali i smotre kulturnih događanja sve kraće traju i 

sve manje sudionika imaju, i sve se manje sudionici imaju prigode međusobno družiti, izmjenjivati iskustva 
i gledati se, pa i uspoređivati, u tim i takvim vremenima ovakav jedan događaj ima posebnu vrijednost. Ne 
umanjujući doprinose i zasluge drugih gradova gdje se sve održavao SLUK, moram reći, ipak je Osijek kao 
grad domaćin postao i ostao kultno mjesto održavanja ovog Susreta. Kad se spomene SLUK, nekako misao 
sama krene prema ovoj našoj ravnici gdje se široka duša slavonska otvara i domaćinski prihvaća sve drage 
prijatelje, bude se sjećanja na sve lijepe trenutke, a bilo ih je... I bit će ih opet jer se 2015. opet SLUK održava 
u Osijeku. I opet su se Skupili Lutkari U Kazalištu u našem gradu. I nek' su se skupili! 

Ivica Lučić, ravnatelj Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

NAGRADE 25. SLUK-a

Nagrada za najbolji dizajn rasvjete

Nagrada za najbolju kreaciju lutaka i maski

Nagrada za najbolju scenografiju

Nagrada za najbolju scensku prilagodbu

Nagrada za najbolju glazbu

Nagrada za najbolju glumu - animaciju

Nagrada za najbolju režiju

Nagrada za najbolju predstavu u cjelini

Nagrada za najbolji tekst

Nagrada dječjeg prosudbenog odbora

Nagrada za ukupnu likovnost predstave “ Branko Stojaković” 
koju tradicionalno dodjeljuje Kazalište lutaka Zadar

Odsjek za povijest hrvatskog kazališta HAZU dodjeljuje
Povelju za promicanje hrvatske dramske književnosti na lutkarskoj sceni

PRATEĆE PRIREDBE
Izložbe

Predstavljanje Zbornika 
Godišnja skupština HC UNIMA



Od 15 viđenih predstava osam svojom umjetničkom kvalitetom, po mome sudu, zaslužuju biti u službenoj 
konkurenciji festivala: „Šegrt Hlapić“ – KD Pinklec Čakovec, “Romeo i Giuletta“ – HNK Varaždin, Dječje 
kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku i Osječko ljeto kulture 2014., „Vanzemaljci“ – Zorin dom Karlovac, 
„Hamletova istina“ – Kazalište Virovitica, „Ronilac bisera“ – LOFT i DK Dubrava, „Pčelica Maja“ – GK „ Joza 
Ivakić“ Vinkovci, „Malo veliko kvrgavo drvce“ – HNK u Šibeniku, „Djevojčica sa šibicama“ – IBM Zagreb.

Kako je Pravilnikom festivala izbor ograničen na maksimalno pet predstava izbor zaključujem „Roniocem 
bisera“- LOFT-a i DK Dubrava, iako bi moja preporuka bila pronaći dodatna financijska sredstva i osigurati 
nastup svih osam predstava.

Vrijedno je istaći i zaista kvalitetnu prezentaciju studenata Umjetničke akademije u Osijeku, gdje se s 
lutkarskog gledišta posebno ističe ginjol predstava  „U potrazi za dijamantnom suzom“ koja u sebi sadrži 

daleko više od pedagoško-didaktičkog uratka. Upozoravam na vrlo intrigantan popis ponuđenih naslova kao 
i raznolikost lutkarske realizacije istih. 

Tako bilježimo zanimljivu pojavu udruženog nastupanja pojednih kazališta kao na primjer virovitičkog, 
zadarskog, varaždinskog i osječkog stvarajući lutkarski repertoar za odrasle i to igrom oko Shakespearea.

Ovdje posebno izdvajam predstavu „Romeo i Gulietta“ izvedenu, u zaista, za Hrvatsko lutkarstvo rijetkom 
tehnikom – marionetom.

Upravo ta marionetska predstava koja obiluje sa nekoliko, za naše uvjete, iznenađujuće dobrih animacija 
(posebno ističem interpretaciju „Don Lorenzzo“) odigrana u nesvakidašnjem scenskom okviru i zaista 
kvalitetnom scenskom glazbom (Bobić) bio je užitak spoznati da tako kvalitetna marionetska predstava dolazi 
u suradnji dvaju kazališta. 

Ovdje bih pridružio i „Hamletovu istinu“ u odličnoj lutkarskoj prilagodbi (skraćenje), jedino mi ostaje žal 
da, u inače odličnoj lutkarskoj prilagodbi scene „mišolovke“, nije realizirana u ginjol tehnici ili još preciznije 
sajmenim lutkama Percy Pressa.

Iz lutkarskog kuta gledanja ima još jedna predstava na koju bih želio skrenuti pažnju. Koja se posebno 
odlikuje izvrsnom tehničkom upotrebom čapurita u tehnici javajke,  a to je predstava Vinkovačkog kazališta 
„Pčelica Maja“. 

Na žalost u predstavi koju sam gledao taj odličan didaktičko školski pristup imao je negativni efekt na 
cjelokupnost izvedbe. Iskreno se nadam da su izvođači, mahom mladi nadareni lutkari, to s vremenom 
prerasli. 

U Zagrebu, 27. travnja 2015. 

Zvonko Festini, izbornik programa i predsjednik Organizacijskog odbora 25. SLUK-a



Ima li veće radosti i zadovoljstva biti na čelu udruge čija je 
jedna od misija okupljati lutkare i zaljubljenike u lutkarsku 
umjetnost, a pri tom osjećati njihovo veselo išekivanje 
novog susreta u Osijeku? Netko bi možda rekao davno 
zakazanog! Radost je još veća jer hrvatsko lutkarstvo iz 
godine u godinu raste u svakom pogledu – umjetničkom, 
organizacijskom, obrazovnom proširujući svoj utjecaj ne 
samo u Hrvatskoj već i u Europi i cijelom svijetu. Ovu 
tvrdnju možemo potkrijepiti i “glavoboljom” koju smo 
zadali  izborniku programa ovogodišnjeg SLUK-a jer, 
na žalost, sve izvrsne predstave, koje su producirane u 
posljednje dvije godine, nismo mogli ugostiti. Financijsku 
krizu svi osjećamo, ali nekako mi se čini da poslove koje 
ljudi vole raditi i kojima su oni smisao života,  kriza nije 
okrznula. Lutkari uvijek pronalaze dovoljno umjetničke 
snage, možda i ponajviše u teškim vremenima. Tako i 
ovoga puta, jer naš susret obiluje brojnim događanjima, 

izložbama, predstavama, promocijama u svega tri dana održavanja Festivala. Osijek se, kao i uvijek do sada, 
pokazao izvrsnim domaćinom jer sve institucije Grada otvorena srca prihvaćaju lutkare i lutkarsku umjetnost.  
Želeći hrvatskom lutkarstvu i hrvatskim lutkarima još puno ovih, a i drugih susretanja, na kojima će imati 
mogućnost razmjene iskustava, druženja, trenutaka kojih će se s radošću sjećati, u ime HC UNIMA želimo 
vam dobrodošlicu na 25. SLUK.

Jasminka Mesarić, predsjednica HC UNIMA

KRATKA POVIJEST SLUK-a

Susret lutkara i lutkarskih kazališta hrvatske – SLUK – kazališni festival posvećen isključivo lutkarskoj 

umjetnosti i to lutkarskoj umjetnosti Hrvatske.

Prvi SLUK održan je u Opatiji 1969. godine kao posljedica festivalske pozornice u Šibeniku, PIF-a, i ‘Jeseni 

u Opatiji - Lutke za djecu i odrasle.’ Organizacijski i umjetnički obrisi budućega bijenalnog festivala zacrtani 

su u Osijeku 1977. godine kada je SLUK našao svoje mjesto pod 

suncem u organizaciji Dječjeg kazališta i nekoliko osječkih institucija 

kulture.

SLUK je od tada natjecateljski festival, pa je pozornost usmjerena 

na umjetničke domete izabranih predstava. Predstave se izvode na 

različitim pozornicama na kojima, osim domaćih, predstave izvode i 

strani ansambli.

Nakon dugog niza godina održavanja u Osijeku 1991. godine SLUK 

je održan u Zadru i to je bio zadnji susret u bivšoj državi. Od 1993. 

godine – od prvog SLUK-a u samostalnoj Hrvatskoj do danas - 

susret se održava u Osijeku, no po jedan susret održan je i u Splitu 

i Zadru. Razlog tomu je što su Split i Zadar dobili nove kazališne 

zgrade. Festival je prošao različite organizacijske mijene i postao 

mjesto susreta i smotre ponajboljih lutkarskih ostvarenja u državi.



UTORAK, 2. lipnja 2015.

9:30 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
MIŠJA PRIČA

predstava u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Split

12:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
RONILAC BISERA

predstava u izvedbi LOFT-a
i Dječjeg kazališta Dubrava

13:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
GODIŠNJA SKUPŠTINA HC UNIMA

15:00 Barutana 
DUGA

diplomska predstava iz lutkarstva studenata druge godine 
Diplomskog sveučilišnog studijakazališna umjetnost; 

smjer: gluma i lutkarstvo
Umjetničke akademije u Osijeku

off program samo za goste SLUK-a

17:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
ŠEGRT HLAPIĆ KAKO BI GA IGRALA 

KAZALIŠNA DRUŽINA PINKLEC
predstava u izvedbi KD Pinklec Čakovec

19:00 Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku
HAMLETOVA ISTINA

predstava u izvedbi Kazališta Virovitica

PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015.

9:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
ZMAJ I PRINCEZE

predstava u izvedbi Lutkarskog kazališta Mostar

12:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
DEVETA OVČICA

predstava u izvedbi Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

17:30 Muzej likovnih umjetnosti u Osijeku
ZVUČNI VRT

interaktivna izložba izvornih glazbenih instrumenata 
Petera Kusa

18:30 Gradske galerije Osijek - Galerija Waldinger 
SLUKovnica 2

izložba

19:30 Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku
SVEČANO OTVORENJE 25. SLUK-a

ROMEO I GIULIETTA
predstava u koprodukciji

Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin,
Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

i Osječkog ljeta kulture 2014.

20:30 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
DRUŽENJE I DOMJENAK ZA UZVANIKE

20:30 Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku
Predstavljanje zbornika

s Međunarodnog znanstvenog skupa
EUROPSKE ODREDNICE POJMA LUTKE

I STRUČNO LUTKARSKO NAZIVLJE
Umjetnička akademija u Osijeku

21:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
U POTRAZI ZA DIJAMANTNOM SUZOM

predstava u izvedbi studenata
Umjetničke akademije u Osijeku 

SRIJEDA, 3. lipnja 2015.

10:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića 
TRSATSKI ZMAJ

predstava u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka

11:30 Hrvatsko narodno kazalište 
KNJIGA O DŽUNGLI

predstava u izvedbi Kazališta lutaka Zadar

13:00 Muzej likovnih umjetnosti
ZVUČNA KUHINJA

za goste SLUK-a kuha Peter Kus
off program samo za goste SLUK-a

15:00  Dječje kazalište Branka Mihaljevića 
VANZEMALJCI

predstava u izvedbi GK Zorin dom Karlovac

18:00  Hrvatsko narodno kazalište 
BOŽIĆNA PRIČA

predstava u izvedbi Zagrebačkog kazališta lutaka

19:30  Dječje kazalište Branka Mihaljevića 
TI LOVIŠ!

Predstava u izvedbi HD Vukovar – Scene Martin
u povodu obilježavanja

30 godina umjetničkog rada Lidije Helajz

20:30 Dječje kazalište Branka Mihaljevića 
SVEČANO ZATVARANJE SLUKA

I DODJELA NAGRADA

21:00 Dječje kazalište Branka Mihaljevića
DRUŽENJE I DOMJENAK ZA UZVANIKE

Za vrijeme trajanja 25. SLUK-a
u predvorju Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića 

postavljena je izložba
Zdenke Bilušić

HOMINES VOLANTES
off program



PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015.
12:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Silvija Šesto: DEVETA OVČICA

u izvedbi Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku

Režija i dramatizacija: Ljudmila Fedorova / Likovno oblikovanje: Natalia Burnos / Glazba: Tomislav Pehar  

Uloge: Edi Ćelić, Lidija Kraljić Zavišić, Ivica Lučić, Inga Šarić

Ukratko o predstavi: Deveta ovčica suvremena je slikovnica i ujedno brojalica za najmlađe čitateljstvo 

(gledateljstvo). Tema te, na narodnoj navadi utemeljene proze, jest kako prevladati strah od škole, strah od 

novoga, strah od odrastanja i sve što je povezano s velikim prekretnicama u životu, ovoga puta u mladom 

životu. Dakle, riječ je o dječaku koji upravo kreće u školu i od silnog uzbuđenja teško može utonuti u san, 

stoga mu odrasli (mama) preporuče da se posluži starinskom metodom opuštanja i uspavljivanja brojeći 

bijele ovce na zelenoj livadi kako preskaču 

preko ogradice.

Upravo je bit u tom preskakanju, u 

svladavanju prepreka, pa se tako na 

duhovit način “razvlači” metafora o 

devetoj ovci koja je u dječakovom 

snu naprosto zapela, te mu ona kroz 

snoviđenje spočitava odustajanje od 

slijedećeg koraka, od napredovanja, 

kako bi, ujedno, spasila i vlastitu kožu.

PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015.
9:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Milada Mashatova: ZMAJ I PRINCEZE
po motivima M. Mashatove osmislio i pripremio Kyriakos Argyropoulos

u izvedbi Lutkarskog kazališta Mostar
Režija: Kyriakos Argyropoulos i Stanislav Stanev
Likovnost predstave (lutke, scena i kostimi): Ani Lulieva
Glazba: Igor Karlić / Oblikovanje rasvjete: Zoran Grubešić
Uloge: Ivan Nevjestić, Marta Haubrich i Ružica Bošković 

Ukratko o predstavi: Priča je ovo o jednoj princezi i jednom zmaju!
Prvo smo (za tri dana) izmislili bajku, ali nije nam se svidjela princeza Sunčica (izmislili smo joj to ime). Nije 

stvar u tome da u svijetu ne postoje 
takve princeze, mi smo jednostvno 
željeli da ona bude malo drukčija. 
Uvjeravam Vas da u kazalištu nema 
ništa bolje od toga da jednu Princezu 
zamijenimo drugom Princezom. 
Princezom Veselkom, a zatim je u 
istoj bajci zamijenimo drugom i još 
jednom i još jednom....
Zapravo, predstavljamo vam bajku o 
jednom zmaju i mnogo princeza, a 
vi odlučite!

3+ 3+



PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015.
17:30 sati / Muzej likovnih umjetnosti
Peter Kus: ZVUČNI VRT
interaktivna izložba izvornih glazbenih instrumenata

Ukratko o izložbi: Peter Kus svoje ideje u ovom ambijentu 
prebacuje i prilagođava u dječji mentalno-likovni kod, što ukazuje 
na njegov istančan umjetnički senzibilitet za male i velike ljude. 
On razumije da su djeca iznimno motorički aktivna populacija, čija je pažnja istovremeno prilagođena za široki 
raspon vizualno-taktilnih senzacija, ali i raspršena, često kratkog daha. Stoga im daje različite podražaje kroz 
mogućnost zabavne igre, čaroliju oblika i zvukova grada Eufonije.
Izložbu uz stručno vodstvo autora možete posjetiti u Muzeju likovnih umjetnosti u Osijeku
• u  utorak 2. lipnja u 11 i u 12 sati, te poslijepodne u 18 i 19 sati
• u srijedu 3. lipnja u 10 i 11 sati

PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015. 
18:30 sati / Galerija Waldinger
SLUKovnica 2 - naši suvremenici
izložba
Ideja, stručno vodstvo, koordinacija: Jasminka Mesarić
Ukratko o izložbi: Studenti Glume i lutkarstva Antonio Jakupčević, Ivana Vukičević, Krešimir Jelić, Petra 
Kraljev, Anamarija Jurišić, Ines Zmazek, Katja Rabar i Hana Kunić pod mentorstvom doc. dr. sc. Livije Kroflin 

odabrali su izloške te o svakom autoru napisali popratni tekst. Obrađeni su autori: 
Vjekoslav Vojo Radoičić, Zlatko Bourek, Mojmir Mihatov, Gordana Krebelj, Vesna 
Balabanić, Željko Zorica Šiš i Saša Došen Lešnjaković. Konačan odabir likovnih 
materijala i realizaciju izložbenog postava realizirali su, pod mentorstvom Gorana 
Tvrtkovića, pred., izvanredni studenti Preddiplomskog sveučilišnog studija 
kazališno oblikovanje Neda Ilijević, Davor Molnar i Jasminka Petek Krapljan.

PONEDJELJAK, 1. lipnja 2015.
19:30 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

William Shakespeare: ROMEO I GIULIETTA
lutkarska predstva za djecu i odrasle
u izvedbi Dječje i lutkarske scene HNK Varaždin i Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića

u koprodukciji s Osječkim ljetom kulture 2014.
Režija: Dubravko Torjanac / Scenografija i kreacija lutaka: Ivan Duić / Glazba: Davor Bobić
Oblikovanje rasvjete: Igor Elek / Asistentica redatelja: Areta Ćurković
Uloge: Filip Eldan - Escalus (Della Scala) knez / 
Goran Guksić - Montecchi, glava obitelji u zavadi 
s Capuletijevima / Lidija Kraljić Zavišić - Gospođa 
Montecchi / Inga Šarić - Capuleti, glava obitelji u zavadi 
sa Montecchijevima / Snježana Ivković - Gospođa 
Capuleti / Goran Guksić - Romeo, Montecchijev sin / 
Lidija Kraljić Zavišić - Giulietta, Capuletijeva kći / Edi 
Ćelić - Mercuzio, knežev rođak i prijatelj Romeov / 
Nikša Eldan - Benvolio, Montecchijev sinovac i prijatelj 
Romeov i Mercuzijev / Filip Eldan - Tebaldo, nećak gospođe Capuleti / Nikša Eldan - Paris, mladić, u rodu s 
knezom i Mercuzijem, Giuliettin prosac / Areta Ćurković - Giuliettina dadilja / Edi Ćelić - Fra Lovro 

Ukratko o predstavi: ...tako su naši junaci poput lutaka na koncima razapeti između vlastitih čežnji i žudnji, 
diktata okoline, roditeljskih kompromisa: odjednom probuđeni u punome životu, dolaze takoreći do kraja, do 
konca svojih konaca. Marioneta, lutka s kojom igramo ovu pripovijest, može na pozornici učiniti najviše kad 
je vezana, savršeno vezana s jednim, s nekoliko, s bezbroj konaca. Marionetin konac jamac je marionetine 
slobode, ali i njezina granica, njezin konačni kraj. Marioneta preko svojih konaca ne može, bez svojih konaca 
marioneta je beživotni komad drveta. Jesu li u svojoj strasti, u slobodi koja im je dana pravim emocijama, i 
Romeo i Giulietta došli do kraja, do konca svojih konaca? 

7+



UTORAK, 2. lipnja 2015.
9:30 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića
Jelena Sitar Cvetko: MIŠJA PRIČA
inspirirano pričom Lea Lionnija
u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Split
Autorica: Jelena Sitar Cvetko u suradnji s glumcima / Režija: Jelena Sitar Cvetko
Likovno oblikovanje: Damijan Stepančić / Glazba: Igor Cvetko / Oblikovanje rasvjete: Lucijan Roki 
Uloge: Pepi, Dobrila – Petar Konkoj / Nino, Gertruda – Nikša Arčanin / Klaudija, Gušterica – Milana Buzolić 
/ Vučica i Pijanistica – Željana Cvitanović

Ukratko o predstavi: Veliko pitanje 
slobode prožima našu predstavu. 
Vidjet ćete i osjetiti, a kad još malo 
odrastete i posve razumjeti o čemu 
govorimo. Ali naša je predstava i 
priča o prijateljstvu koje se, gotovo 
neprimjetno, zbiva pod stepenicama 
jedne kuće. Pepi i Nino su miševi 
koji žive različitim životima, Nino 
udobnim i bezbrižnim, a Pepi puno 
težim. I zato Pepi traži bolji život 
i želi, baš poput svog prijatelja 

Nina, postati miš na navijanje voljen, 
mažen i pažen, omiljen među Klaudijinim igračkama. No, kad u noći punog mjeseca, s kamenčićem u ruci, 
stane pred čarobnu guštericu i mogućnost da postane bilo tko drugi, Pepi donosi neočekivanu odluku... 

UTORAK, 2. lipnja 2015.
12:30 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Ludwig Bauer: RONILAC BISERA
u izvedbi LOFT-a i Dječjeg kazališta Dubrava

Režija: Morana Dolenc i Sanja Milardović
Likovno oblikovanje: Drago Dolenc / Glazba: Nenad Brkić 
Uloge: Morana Dolenc i Sanja Milardović

Ukratko o predstavi: Predstava Ronilac bisera inspirirana je istoimenom slikovnicom Ludwiga Bauera 
poznatog hrvatskog pisca. Priča je to o Žicu, posljednjem roniocu bisera na našem moru.
Žic nam priča priču o baki Luciji, 
djedu Šimunu, njihovoj prekrasnoj 
nećakinji Brnistri i životu na malom 
Velikom Otoku.

Svake godine, Veliki Otok posjećuje 
Apriori Apropos, grčki trgovac. 
Otočani bi Aprioria uvijek lijepo 
ugostili, ali nikada ništa njegovo 
nisu kupovali, jer sve što im je 
trebalo imali su na otoku.
Ali Apriori nije dolazio na otok 
prodavati svoju robu.
On je dolazio zbog lijepe Brnistre…
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UTORAK, 2. lipnja 2015.
13:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića
GODIŠNJA SKUPŠTINA HC UNIMA

UTORAK, 2. lipnja 2015.
15:00 sati / Barutana
Dinko Šimunović: DUGA
diplomska predstava iz lutkarstva studenata druge godine Diplomskog studija kazališna umjetnost; smjer: 
gluma i lutkarstvo Umjetničke akademije u Osijeku
off program samo za goste SLUK-a
Režija: Tamara Kučinović, viša ass. / Mentor: doc. dr. art. Maja Lučić 
Uloge: Luka Bjelica,  Filip Eldan,  Nikša Eldan, Kristina Fančović, Sara Lustig / Petra Šarac, Nino Pavleković

Ukratko o predstavi: Selo usred kamena i krša. Sparina 
vlada i cijede se mrtve kapi znoja. Rijeka Glibuša nije dovoljna 
da ohladi usijane glave i kamene stavove. Jedno dijete željno 
je slobode. Ona se  želi popeti na jablan, preplivati Glibušu, 
jahati na konju, potući se s dječacima. A čuje samo riječi 
zabrane: “ Ti nijesi nikakav dječak. Ne smiješ trčati, past ćeš 
i nagrditi lice. Dječaci mogu žderati koliko hoće, a ti moraš 
biti tanka i vitka...”I Srna umjesto da traži slobodu u skoku, 

onda potraži slobodu u slučajnoj smrti, koja se rodi iz priče jedne nesretne žene, kljaste Save. Slučaje riječi: 
“ Ako prođeš ispod duge postat ćeš dječak!” dale su djetetu slobodu u smrti. Ili ne?
Tko je od zbijenih i ukočenih Čardaka “kriv” za to što je to dijete potražilo slobodu u smrti, a nije ni znalo 
da tamo hiti. Kajanje ovo priča nam Sava, koja jedina ostade živa i ne slobodna, ili možda ipak slobodna... 
Ovo je lutkarska predstava o kajanju, praštanju i želji za slobodom, ali je pitanje mogu li je doživjeti likovi od 
kamena, rođeni u kamenu i u kamen uklesani!

UTORAK, 2. lipnja 2015.
17:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

ŠEGRT HLAPIĆ KAKO BI GA IGRALA KAZALIŠNA DRUŽINA PINKLEC
prema tekstu I.B. Mažuranić priredili Tanja Novak i Igor Baksa

u izvedbi Kazališne družine Pinklec iz Čakovca
Režija: Romano Bogdan / Likovno oblikovanje (lutke i scenografija): Ena Bajuk / Glazba: Bojan Miljančić
Oblikovanje rasvjete: Neven Taradi
Uloge: Karolina Horvat, Mario Jakšić, Bruno Kontrec, Davor Dokleja i Štef

Ukratko o predstavi: Ansambl od četiri izvodi predstavu u brzom ritmu, s glumačkim žarom, razigrano, 
pripovjedački. Naglašava priču o “putovanju” Šegrta Hlapića koje neće biti lako, budući da je svijet i divan 
i opasan te su onom tko se otisne na putovanje potrebne mudrost i dobrota da bi svladao prepreke. 
Pretpostavimo li da sudbina odraslog Šegrta 
Hlapića nije zapečaćena povratkom na 
cilj – u smirenost ponovno pronađenog 
doma, već (nakon inicijacijskog putovanja) 
odabirom pustolovnog života in continuum, 
tada bismo mogli postaviti pitanje – nije li 
Hlapić umjesto postolarske radnje odabrao 
putujuću kazališnu družinu da bi mu svako 
novo prepričavanje priče (u kojoj sudbina 
postupno gubi dimenzije zbilje, a dječak 
poprima mitske osobine) osiguralo daljnju 
egzistenciju?
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UTORAK, 2. lipnja 2015.
20:30 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića
Predstavljanje zbornika s Međunarodnog znanstvenog skupa
EUROPSKE ODREDNICE POJMA LUTKE I STRUČNO LUTKARSKO NAZIVLJE
Umjetnička akademija u Osijeku
urednica zbornika: Livija Kroflin / u predstavljanju sudjeluju: Antonija Bogner Šaban, Sanja Nikčević i Livija Kroflin

UTORAK, 2. lipnja 2015.
21:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Vanja Jovanović i Ivan Pokupić: U POTRAZI ZA DIJAMANTNOM SUZOM
predstava u izvedbi studenata Glume i lutkarstva Umjetničke akademije u Osijeku

Autori: Vanja Jovanović i Ivan Pokupić / Dramaturgija i režija: Vanja Jovanović, Ivan Pokupić, Marijana 
Matoković i Goran Vučko pod mentorstvom doc. dr. art. Maje Lučić i sumentorstvom više asistentice Tamare 
Kučinović / Scenografija i kreacija lutaka: Vanja Jovanović, Ivan Pokupić, Marijana Matoković i Goran Vučko 
pod mentorstvom doc. dr. art. Rije Trdin / Glazba: Ervin Lustig 
Uloge: Vanja Jovanović - Sensei Čing Čang Čong, Vilenjaci, Gejše, Seljaci / Ivan Pokupić – Slaven, seljaci 
Goran Vučko – učenik Čang Čong Čing, Vilenjaci, Gejše, Janko, seljaci / Marijana Matoković - baba Jaga, 
Gejše, Vilenjaci, Zmaj, seljaci / Ervin Lustig – klavir, tambura, bubanj, frula

Ukratko o predstavi: Slaven je bećar iz Slavonije i doznaje da mu je najbolji 
prijatelj Janko teško bolestan. Pomoć traži od seoske vračare babe Jage 
koja svojim lijekovima ne uspijeva pomoći Janku. Postoji nada za njegov 
spas – rođak iz četrnaestog koljena, sensei Čing Čang Čong, koji živi u 
zemljama daleke Azije. On poznaje drevnu tajnu o ljekovitim suzama Zmaja 
Hiroshakija. Slaven se odvažuje na daleki put motiviran spasom svoga 
prijatelja. Na putu do Zmaja sensei i Slaven susreću se s raznim neprilikama 
poput zlog učenika Čang Čong Činga, raspjevanim Vilenjacima te na kraju i samim Zmajem. Hoće li uspjeti 
spasiti Janka i vratiti veselje u slavonsko selo pogledajte u lutkarskoj igri na paravanu.
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UTORAK, 2. lipnja 2015.
19:00 sati / Hrvatsko narodno kazalište

Ana Prolić: HAMLETOVA ISTINA
u izvedbi Kazališta Virovitica, a nastala u koprodukciji s Kazalištem lutaka Zadar

Autorica: Ana Prolić / Režija: Dražen Ferenčina / Scenografija: Leo Vukelić
Kostimi: Iva Matija Bitanga / Kreacija lutaka: Mojmir Mihatov / Glazba: Igor Karlić
Scenski pokret: Rajko Pavlić / Oblikovatelji rasvjete: Ivo Nižić i Damir Gvojić
Uloge: Mladen Kovačić, Ana Majhenić, Igor Golub, Aleksandra Demše i Goran Koši

Ukratko o predstavi: Drama Hamletova istina i njezin izvedbeni potencijal otvaraju mnogobrojne smjernice: 
slijedeći zaplet Shakespeareove tragedije, Ana Prolić je, ukrstivši vještine praktične dramaturgije sa 
spisateljskim zanatom, odlučila dodatno pomladiti danskog kraljevića kako bi se kroz njegovu sudbinu bavila 
pitanjima identiteta koja si mlad čovjek nužno postavlja u pubertetskoj fazi života.
Takav postupak predstavlja jedan od mogućih pedagoških puteva kojima se kazalište nastoji približiti određenoj 

dobnoj skupini koja je, zaokupljena novim tehnologijama 
i novim načinima izražavanja, možda i nedovoljno 
zainteresirana za scensku umjetnost. Stoga Mišolovka nije 
nimalo slučajno postavljena za klimaks ove inscenacije, 
kako lik Hamleta upravo u (meta)teatru pronalazi rješenje 
svih svojih problema, pa u skladu s tim čak i zli, proračunati 
Klaudije, kao dojmljivi antijunak predstave i glavni bad guy 
priče, ostaje tek pravedno kažnjen za svoja zločinstva, bez 
pribjegavanja krvoproliću.
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SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
10:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

David Petrović i Alex Đaković: TRSATSKI ZMAJ
inspirirano pričom Velida Đekića

u izvedbi Gradskog kazališta lutaka Rijeka
Dramatizacija i režija: David Petrović i Alex Đaković / Likovno oblikovanje (scenografija i lutke): Nisa 
Hrvatin / Izbor glazbe: David Petrović i Alex Đaković / Oblikovanje rasvjete: Sanjin Seršić
Uloge: Gradonačelnik Šmrko, Zmaj, ribar Brado, građanin Pepo – David Petrović / Vid, Lampica, Glazbenik, 
ribar Zubo, građanin Gunđo – Alex Đaković / Njuškalo, Lješnjak, Pop, dječak Vid, pas Šnjufko, građanin 
Nđelko – Goran Zelić / Hobotnica, Baba Kuna, curica Vida, građanka Butra – Andrea Špindel / svi ostali – svi
Rijeka – Zrinka Kolak Fabijan

Ukratko o predstavi: Gradsko 
kazalište lutaka postavlja prvu 
predstavu o gradu Rijeci! Ishodište 
i predložak koji nas je inspirirao je 
slikovnica Velida Đekića „Trsatski 
zmaj“ koja dječjim jezikom oživljava 
riječku mitologiju i kroz zanimljivu 
i modernu priču o spašavanju 
grada upoznaje najmlađu publiku 
s poviješću Rijeke. Na pozornici 
će doslovce izniknuti znamenitosti 

Rijeke, prepoznatljive građevine i simboli. Upoznat ćemo se  s pričom o nepresušnom vrču koji je Rijeci dao 
Rječinu, a cijela stvar će se zaplesti kada rijeka presuši, stane gradska ura, ugase se tvornice i grad postane 
pust. Trsatski zmaj, mitološko biće i pravi riječki super-junak, potaknut lošim zbivanjima i beskućnikom, 
gospodinom Vidom koji je jedini ostao u gradu, ulazi u borbu s hobotnicom, uzročnicom svega lošega…
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SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
11:30 sati / Hrvatsko narodno kazalište

Prema Rudyardu Kiplingu Gerold Theobald: KNJIGA O DŽUNGLI
u izvedbi Kazališta lutaka Zadar

Režija: Dražen Ferenčina / Dramatizacija: Gerold Theobat
Likovno oblikovanje: (scena, lutke, maske i kostimi): Mojmir Mihatov
Scenski pokret i koreografija: Alen Čelić / Glazba: Igor Karlić
Oblikovanje rasvjete: Ivo Nižić i Frane Papić
Uloge: Mowgli – Vjera Vidov / Medvjed Baloo – Josip Mihatov / Pantera Bagheera – Gabrijela Meštrović-
Maštruko / Udav Kaa – Anđela Ćurković-Petković / Shere-Khan i Majmun Lui – Dragan Veselić / Šakal 
Tabaqui i Lešinar Chil – Sanja Zalović / Vuk Akela – Zlatko Košta/ Vučica Raksha i Majmunica Ellie – Tamara 
Šoletić / Vuk otac – Juraj Aras / majmunčići – Hana Baraba, Gabi Šuljić, Tonka Klarin / Vuci – Anđela 
Ćurković-Petković, Dragan Veselić, Radojka Kozulić, Robert Košta

Ukratko o predstavi:  Priča o dječaku Mowgliju i životinjama koje su ga odgojile, te mu nastojale pomoći pri 
povratku u svijet ljudi.  
Napušten u džungli, bježeći od strašnog tigra Shere 
Khana  sakrije se u  u vučju  jazbinu.  Prihvaćen kao 
član vučje obitelji i njezin punopravni član imao je 
status kao i sve ostale životinje. Zahvaljujući njima 
Mowgli je izrastao u dječaka koji je bio sposoban 
uhvatiti se u koštac sa svim opasnostima džungle 
pa čak i velikim, opasnim tigrom Shere Kanom. 
Protjeravši tigra vatrom koju je uzeo od ljudi, Mowgli 
zaključi da je vrijeme za povratak tamo gdje oduvijek 
i pripada – među ljude.
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SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
13:00 sati / Muzej likovnih umjetnosti
ZVUČNA KUHINJA
za goste SLUK-a kuha Peter Kus
off program samo za goste SLUK-a
Ukratko: Glazbeni performans u kojemu Peter Kus na humoran način istražuje vezu između glazbe i 
gastronomije.

SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
15:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Peđa Gvozdić, Giulio Settimo i Vanja Gvozdić: VANZEMALJCI
u izvedbi Gradskog kazališta Zorin dom Karlovac

Režija i dramaturgija: Peđa Gvozdić, Giulio Settimo i Vanja Gvozdić
Scenografija i kostimi: Morana Petrović / Kreacija lutaka: Peđa Gvozdić, Giulio Settimo i Vanja Gvozdić 
Glazba: Damir Šimuović / Oblikovanje rasvjete: Robert Pavlić  
Uloge: Peđa Gvozdić, Giulio Settimo i Vanja Gvozdić

Ukratko o predstavi: Jesmo li sami? Postoji li život izvan 
zemlje? Svemirski brod iz dubokog kraja galaksije spušta 
se na zemlju. Dva Zemljanina, lovca na vanzemaljce, 
imaju misiju obraniti svoj planet od zlih vanzemaljaca, ali 
ubrzo shvaćaju da stvari nisu onakve kakvima se čine. 
Kroz niz komičnih situacija ovaj nespretni dvojac pokušat 
će spasiti svoj planet.... Hoće li u tome uspjeti? Tko će im 
pomoći? Sve odgovore na vaša pitanja naći ćete u ovoj 
akcijskoj SF komediji za djecu.

SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
18:00 sati / Hrvatsko narodno kazalište

Charles Dickens / Petra Mrduljaš: BOŽIĆNA PRIČA
u izvedbi Zagrebačkog kazališta lutaka

Dramaturginja: Petra Mrduljaš / Režija: Zoran Mužić
Likovno oblikovanje (lutke i scenografija): Vesna Balabanić / Glazba: Nenad Brkić
Oblikovanje rasvjete: Dražen Dundović
Uloge: Ebenezer Scrooge – Anđelko Petric / Jacov Marley – Željko Šestić / Bob Cratchit, Scroogeov otac – 
Janko Popović Volarić / Mali Tim Cratchit – Marina Kostelac / Gospođa Cratchit, koledarica – Matilda Sorić / 
Scroogeov nećak Fred – Mladen Čutura / mali Scrooge, koledarica – Andrea Baković / Robin, koledar, ulična 
svjetiljka – Jadran Grubišić /  pomoć pri animaciji – Ivica Aničić, Julija Beraković / pjevaju – Andrea Baković, 
Ranko Grlić, Marina Kostelac, Boris Mirković, Luka Peroš, Anđelko Petric, Matilda Sorić, Branko Smiljanić i 
Željko Šestić

Ukratko o predstavi: U Božićnoj priči Dickens nam 
predstavlja čovjeka koji vrijednost svojih bližnjih 
izračunava u novcu i radnim satima, hladan na patnju 
i bijedu ljudi oko sebe. Na Badnjak će taj grubi starac 
dobiti najveći dar: priliku za promjenu. Ali što je potrebno 
za promjenu? Vraćanje u prošlost, u trenutak kada 
si povrijeđen i kada si odlučio zatvoriti srce da se to 
više nikada ne ponovi? Uvid u sadašnjost, u način na 
koji tvoji postupci djeluju na ljude koji te okružuju? Ili 
pogled u budućnost u kojoj će se taj uzročno-posljedični niz privesti neizbježnome kraju i promjena više 
neće biti moguća? Ova slojevita i katkad mračna priča za potrebe lutkarske pozornice prilagođena je dječjem 
shvaćanju i svedena na osnovne elemente, ali tako da zadrži temeljni smisao izvornika: Božić je vrijeme 
kada se događaju čuda, a najveće je čudo promjena nabolje u ljudskoj duši.
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SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
19:00 sati / Dječje kazalište Branka Mihaljevića

Saša Eržen: TI LOVIŠ! 
u izvedbi Hrvatskog doma Vukovar – Scene Martin

Režija i adaptacija: Lidija Helajz
Likovno oblikovanje (scenografija, lutke i kostimi): Sheron P. Steiner i Ivana Živković
Glazba: Mario Zbiljski 
Uloge: Zec – Selma Mehić / Pas – Nenad Pavlović / Vilenjak – Ivona Kundert

Ukratko o predstavi:  Predstava Ti loviš! Prema 
tekstu Saše Eržen u režiji i adaptaciji Lidije Helajz 
namijenjena je djeci mlađeg uzrasta. Govori o 
ljubavi, prijateljstvu i različitostima. Kroz igru 
Vilenjaka, Psa i Zeca doznat će se tko koga lovi, 
tko je bolji, tko brži, spretniji ili pametniji. Pas i 
Zec dva su svijeta različita, u svojoj igri slični i 
nesebični.

Predstavom TI LOVIŠ! Lidija Helajz obilježava 30 godina umjetničkog rada.
Kada započinje ljubav prema lutkarstvu? Kod Lidije Helajz je možda bila zatomljena sve do srednjoškolskih 
dana kada ju je probudila profesorica Dina Marković kod koje je Lidija maturirala (1982.) s temom Miševi 
i mačke naglavačke Luke Paljetka za koje je idejno rješenje scene i lutaka dao Branko Stojaković. Ljubav 
prema lutki nastavljena je u Dječjem kazalištu u koje je došla odmah po završetku srednje škole i svoje 
daljnje usavršavanje u lutkarstvu učila od najboljih: Ivana Baloga, Borislava Mrkšića, Zvonka Festinija, 
Edija Majarona, Vladimira Predmerskog, Stefana Kulhaneka... Za svoj rad nagrađena je brojnim strukovnim 
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nagradama, a od kojih izdvajamo: 1991. na SLUK-u nagrada za najbolju animaciju u predstavi Ružno pače 
Edija Majarona i 1995. također na SLUK-u nagradu za najbolju animaciju u predstavi Lutonjica Toporko i tri 
župančića Nevenke Filipović. Osim lutkarstva Lidijina velika ljubav postala je i dramska pedagogija te već 18 
godina uspješno vodi Dramski studio Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića. Osim u matičnom kazalištu vodi 
Dramski studio u HD Vukovar, a nekoliko godina vodila je Dramski studio u Gradskom kazalištu Joza Ivakić 
u Vinkovcima. Za svoj rad na području dramske pedagogije nagrađena je nagradom Zvjezdana Ladika HC 
Assitej i međunarodnom nagradom Groznanin kikot za promicanje dramsko-pedagoškog rada u svojoj sredini. 
Polaznici njezinog studija sudjelovali su u brojnim profesionalnim predstavama Kazališta te u filmovima Duh 
u močvari redatelja Branka Ištvančića kojemu je bila i asistent. Po osnutku Umjetničke akademije u Osijeku 
asistirala je kao suradnik u nastavi Ediju Majaronu i Zvonku Festiniju. Od dramskih uloga najdraže su joj gđa 
Rotenmajer u predstavi Heidi Frane 
Krtića, Vještica u Ivici i Marici Roberta 
Waltla, Maćeha u Pepeljugi Ivana Lea 
Leme. Osim glumom bavi se i režijom 
– tako je u matičnoj kući režirala 
Lopticu Skočicu te brojne prigodne 
predstave, a u Kazalištu Virovitica 
Dogodovštine malog Pipa, a zadnja 
režija joj je predstava Ti loviš! U HD 
Vukovar kojom obilježava 30 godina 
umjetničkog rada.

slika / desno: Lidija Helajz u prvoj ulozi Kreše
u predstavi Grga Čvarak (1983.)



slavljenici: Đorđe Dukić, Lidija Helajz i Tihomir Grljušić

Rijetka se kazališta mogu podičiti da u istoj godini troje kolega obilježava 30 godina umjetničkog rada i 
stvaranja. Dječje kazalište Branka Mihaljevića sretno je da upravo u 2015. troje naših kolega obilježava 
ovaj vrijedan jubilej. Tridesetogodišnju radost kazališnog stvaranja s nama dijele, uz kolegicu Lidiju Helajz, i 
kolege Tihomir Grljušić i Đorđe Dukić.

PONEDJELJAK, 1. lipnja - SRIJEDA, 3. lipnja 2015.
Predvorje Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića
Zdenka Bilušić: HOMINES VOLANTES
izložba 
off program

Poticaji Faustova umišljaja ili Zdenkine knjige od povjerenja

Različiti autori «njeguju» različite podatke. Tako nas jedni 
obavještavaju da se Faust Vrančić gadno ugruvao skačući s tornja 
Crkve svetog Marka u Veneciji koji je desetljećima kasnije srušen 
u velikoj trešnji, dok drugi ne izvještavaju je li s više ili manje 
tegobnih posljedica doskočio, ali znaju da je više puta na različitim 
lokacijama pokušao sletjeti svojim padobranom i prizemiti se 
slavodobitno, meko i osvajački. Vjerujući umišljaju pokušao je s 
praksom dogovoriti uspjeh. Praksa 
se za njegova života nije dala, ali 
poneko stoljeće kasnije pokazalo se 
da umišljaj može biti sila koja mijenja 
sve, a ponajprije praksu. Zasigurno 
se Fausta u primisli sjetio i Tin koji u 
Igrački vjetrova potiče Leti ko lišće što 
vir ga vije,/ za let si, dušo stvorena...

Grozdana Cvitan



U spomen na drage kolege i prijatelje

Igor Mrduljaš (1945. - 2013.)

Željko Zorica Šiš (1957. - 2013.) 

Zdenka Mišura (1957. - 2013.)

Saša Gregurić (1930. - 2014.)

Slavica Fila (1930. - 2014.)

Ante Zubović (1938. - 2014.)

Maja Petrin (1972. - 2014.)

Antun Crljen (1931. -  2015.)

POKROVITELJI 25. SLUK-a

Održavanje 25. SLUK-a participacijom dijela troškova pomogle su i gradske uprave gradova sudionika

MEDIJSKI POKROVITELJI
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